

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 61 (6916)

Четверг, 24 марта 1977 года

Год издания 33-й
Цена 2 коп.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ

XVI СЪЕЗД

ПРОФСОЮЗОВ СССР

МИТИНГИ,
СОБРАНИЯ...

СУ-322

Вчера на первом участке СУ-322 перед началом рабочего дня проведена беседа. Секретарь партийного бюро строительного управления Н. И. Перминов рассказал о работе XVI съезда профессиональных союзов СССР, о речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

РЕГЕНЕРАТНЫЙ
ЗАВОД

В цехах регенератного завода состоялись митинги, на которых обсуждено это важное событие в жизни страны. 22 марта в красном уголке цеха формовой техники состоялся митинг. Открыл его член партбюро завода В. Я. Григорьев. Аплодисментами было встречено сообщение о награждении профессиональных союзов СССР орденом Октябрьской Революции.

Выступил слесарь М. А. Белов и председатель комитета профсоюза цеха формовой техники А. Т. Светлова, начальник отдела кадров завода Л. П. Васильева. На митинге принята резолюция.

ТЕХНИКУМ

Вчера утром в актовом зале собрались преподаватели и учащиеся индустриального техникума на митинг, посвященный открытию XVI съезда профсоюзов СССР и проникновенной речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева.

Открыл митинг директор техникума Н. А. Лакеев. В зале звучит голос Л. И. Брежнева, и присутствующие еще раз вслушиваются в полные оптимизма слова.

«Призываю учащихся каждой группы активно включиться в соревнование под девизом «Юбилею — хорошую и отличную учебу», — сказал учащийся группы 362 Геннадий Таран.

— Сознательное отношение каждого к результатам своего труда может стать нашим весомым вкладом в дела всего народа, — отметила К. М. Соколова, заведующая вечерним отделением техникума.

Люба Цветкова — учащаяся группы 752, Тамара Яковлева — секретарь комитета ВЛКСМ техникума, В. Н. Щербаков — преподаватель — все они говорили о своем полном одобрении политики нашей партии, деятельности профсоюзов, призвали эффективно и качественно встретить 60-летие Октября.

В заключение митинга единодушно была принята резолюция.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

ТРУДОВАЯ СЛАВА



По результатам 1976 года коллектив цеха тепловой автоматики и измерений ТЭЦ завода «Сланцы» признан победителем среди вспомогательных цехов.

НА СНИМКЕ: один из лучших слесарей цеха Юрий Васильевич Иванов.

Фото Ю. Терентьева.

АДРЕС НОВОСТЕЙ: ЦЕМЕНТНЫЙ ЗАВОД

ВПЕРЕДИ —
ЦЕХ «ПОМОЛ»

Коллектив цеха «помол» принял повышенные обязательства в честь 60-летия Октября и успешно выполняет их. По итогам за февраль ему присуждено первое место в соревновании среди основных цехов цементного завода. В феврале трудящиеся цеха выработали сверх плана 502 тонны цемента и 2.252 тонны известняковой муки.

Ныне цеховой коллектив уделяет много внимания повышению ка-

чества цемента. Этот пункт записан во все сменные обязательства. В феврале все технологические смены перевыполнили задания. Такой успех достигнут впервые за несколько последних лет. Лучших качественных показателей по цементу достигли смены мастеров А. Ф. Шарапова и С. В. Буянова. Хорошее качество цемента в сменах мастеров В. П. Абаньшиной и Н. М. Чернова.

В результате напряженного поиска цехового коллектива в феврале средняя марка цемента выросла до 373,7 при плане 370,7.

НЕ СНИЖАЯ
ТЕМПОВ

Коллектив известнякового карьера за две декады марта добыл и отправил нашему цементному заводу и заводу имени Воровского 99.660 тонн известняка, что на 600 тонн больше задания. В марте из-за таяния снежного покрова в

карьере создались тяжелые условия: все забои и подъездные пути к ним заливаются талой водой. Но, несмотря на трудности, коллектив карьера продолжает наращивать добычу известняка.

В марте хороших производственных успехов достигли шоферы автосамосвалов В. Д. Михеев, Б. А. Шмелев, машинист дробилки В. В. Лебедева, транспортщица М. К. Большакова.

В ДВА РАЗА
БЫСТРЕЕ

Заводская центральная лаборатория повседневно следит за качеством поступающего сырья, добавок, а потом дает окончательное заключение о марке выработанного цемента и качестве известняковой муки. В лаборатории работают опытные лаборанты, инженерно-технические работники. Руководит лабораторией высококвалифицированный специалист Г. П. Шевелева. Одновременно она же является и начальником заводского отдела технического контроля. Лаборатория постоянно осна-

щается новейшим отечественным оборудованием. Два года назад здесь был установлен рентгеноспектральный квантометр для анализа сырья, добавок и продукции. Он позволил делать анализ проб за 20 минут вместо 40, как было до его установки.

Новую технологию рентгеноспектрального анализа успешно освоили техники Т. Ф. Сокова, В. И. Бабич, Н. А. Садовенко, лаборанты Е. Г. Кондратьева, Н. А. Надточий.

Ныне заводская лаборатория получит второй рентгеноспектральный квантометр, что еще сократит сроки анализов.

И. КОНОНОВ.

ШВЕЙНИКИ МНОЖАТ УСПЕХИ

Коллектив филиала швейного объединения «Маяк» успешно несет трудовую вахту в честь 60-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В эти дни на недельном экране соревнования можно увидеть трудовые успехи швейников за 27-ю ударную неделю. Победителями признаны первая и третья швейные бригады, руководимые мастерами В. В. Алексеевой и Н. А. Бобковой. Недельный план по выпуску швейных изделий они завершили на 105 процентов, прирост первосортной продукции составил 1,2 процента.

В филиале широко развернулось соревнование за досрочное завершение двухгодичной программы к 60-летию Октября. Сейчас 82 швеи работают с опережением графика. В счет второго полугодия 1977 года трудятся швеи Т. В. Смирнова, Т. В. Лукьянова, Н. М. Никандрова, Н. А. Долгова и многие другие.

И. ГРИГОРЬЕВ.

НАВСТРЕЧУ
60-ЛЕТИЮ
ОКТЯБРЯ

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

БУДУТ СРЕДИ ДОЯРОК
ТЫСЯЧНИЦЫ

Год 60-летия Великого Октября каждому советскому человеку хочется отметить своим высокопроизводительным трудом. Не остаются в стороне и животноводы района.

69 мастеров машинного доения из 243, работающих в районе, пересмотрели свои обязательства и решили надойти от обслуживаемых ими групп более чем по 1.000 центнеров молока. Только в совхозе «Сланцевский» за такие надои будет бороться 31 доярка. Среди них опытные доярки с фермы Загрьеве В. В. Азарцева, В. О. Чистова, А. И. Бондаренко, Н. А. Таганова. Каждая из них обслуживает по 54—56 коров и каждая взялась получить по 1.560—1.590 центнеров молока от своей группы.

В совхозе «Родина» из 70 доярок тысячных надоев взялись добиться 20. Инициаторами такого соревнования стали мастера высоких надоев с фермы Выскатка З. Е. Добычина, Л. А. Баранова, В. И. Густышева, М. Н. Маркелова, В. М.

Чистякова, Г. Д. Генис, М. Д. Алексеева, М. С. Цыганова.

А в совхозе «Старопольский» доярки фермы Загорье Л. П. Васильчук, Р. П. Сергеева и З. Ф. Наумова, обслуживающие звеном 124 коровы, решили получить от них 3.180 центнеров молока.

Есть инициаторы такого соревнования и в совхозе «Осьминский». Здесь его возглавила одна из лучших доярок фермы Морди коммунист Л. Г. Кушманова: она взяла обязательство надойти от своей группы 1.130 центнеров молока, а 1.000 центнеров — уже к 60-летию Великого Октября. Вместе с ней за такие результаты будут бороться в юбилейном году еще 10 мастеров машинного доения хозяйства.

В. ГОЛОВИЗНИН,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства и заготовок.

В сложных условиях —
высокие показатели

Нынешний год свиноводы фермы Выскатка совхоза «Родина» начали не совсем удачно. Однако и в сложных условиях передовые мастера-свиноводы стараются не сдавать взятых в прошлом году позиций. Например, Е. Я. Аксенова получила в расчете на один опорос 9,7 поросенка, а вес каждого из них при отъеме составил 17,2 килограмма при плане 16 килограммов. Чуть

ниже показатели у опытного мастера свиноводческого дела А. И. Кабановой: от каждой свиноматки за один опорос она получила по 9,3 поросенка, вес каждого из них при отъеме — 17 килограммов при передовом плане. По 17 килограммов весил в двухмесячном возрасте каждый поросенок и в группе у лидера прошлогоднего соревнования свиноводов фермы Е. Ф. Строителевой.

СЛОВА ПОДКРЕПЛЯЮТСЯ ДЕЛОМ

Высокие обязательства приняты на юбилейный год животноводы Ложголовской фермы нашего совхоза — надойти от каждой коровы по 3.600 килограммов молока. За два месяца в расчете на одну корову получено по 521 килограмму молока, среднесуточные удои составляли 8—9 килограммов молока.

В марте за счет улучшения подготовки кормов к скармливанию им удалось значительно увеличить продуктивность животных. В эти дни ложголовицы получают от каждой коровы за сутки в среднем 11,4 килограмма молока.

Х. РЕБРОВА,
диспетчер совхоза «Старопольский».

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока по фирме «Родина» за 20 дней марта 1977 года

Наименование хозяйства	Средний надой от коровы за 20 дней марта	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Родина»	153	+10	553	+5
«Сланцевский»	139	+14	556	+9
«Старопольский»	125	+19	486	+60
«Осьминский»	125	+27	465	+74
По фирме:	137	+15	520	+29

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ВПЕРВЫЕ В СТРАНЕ



Мощный цех по производству поливинилхлорида вступил в строй на Ереванском заводе «Поливинилхлорид». Выпуск этого ценного химического продукта впервые осуществляется в нашей стране.

Технология получения поливинилхлорида разработана ленинградскими специалистами. Продукт используется при изготовлении бесколочного стекла «триплекс» для легковых автомашин, городского транспорта.

НА СНИМКЕ: лаборантка В. Охлянкина готовит бесколочное стекло «триплекс» к испытаниям на прочность. Фотохроника ТАСС

В РЫБИНСКОМ РЕЧНОМ УЧИЛИЩЕ



ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Рыбинское речное училище имени В. И. Кашинского, которому недавно исполнилось сто лет, готовит техников-электромехаников и судоводителей. Его выпускники успешно трудятся на Волге, Днепре, Каме, Каспийском, Черном, Балтийском морях.

Сегодня в одном из старейших в стране училищ обучается более тысячи курсантов.

НА СНИМКЕ: на уроке английского языка в лингвистическом кабинете. Фотохроника ТАСС

НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ БРАТСК (Иркутская область). После реконструкции стал работать на полную мощность цех пустотелых плит комбината «Братскжелезобетон». Здесь впервые в Приангарье конструкции изготавливают на конвейере, что значительно повысило производительность труда формовщиков, улучшило условия их работы. Сейчас на комбинате без остановки производства обновляется еще два цеха.

Их реконструкция позволит увеличить мощности по выпуску деталей зданий и полностью перейти на производство домов новой «сибирской» серии.

Как уже сообщалось, состоялся пленум Сланцевского горкома КПСС. С докладом «О задачах Сланцевской городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» выступил первый секретарь горкома партии А. А. НИКАНОВ.

СЕГОДНЯ, в преддверии 60-й годовщины Великого Октября, особым смыслом наполняются пророческие ленинские слова о том, что «чем дальше отходит от нас этот великий день, тем яснее становится значение пролетарской революции в России, тем глубже мы вдумываемся в практический опыт нашей работы, взятый в целом».

С исключительной силой и убедительностью этот опыт раскрыт в постановлении Центрального Комитета КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции». Как и все советские люди, с огромным интересом и воодушевлением встретили труженики нашего города и района этот важнейший документ, ярко характеризующий великое историческое значение победы Октября — главного события XX века, — положившего начало глубоким, политическим и социальным переменам не только в нашей стране, но и во всем мире.

В постановлении ЦК КПСС сказано, впечатляюще прослеживается героический путь, пройденный советским народом под знаменем Ленина, под руководством партии большевиков за последние шесть десятилетий, путь от образования первого в мире социалистического государства до построения на родине Октября общества развитого социализма, представляющего сегодня высшее достижение социального прогресса.

Заметные перемены произошли в промышленности и сельском хозяйстве Ленинградской области. Это отчетливо видно на примере нашего Сланцевского района.

Сосредоточивая усилия на основных направлениях повышения эффективности экономики, только в промышленности города основные производственные фонды выросли в 1,5 раза, за счет повышения производительности труда объем промышленного производства увеличился в 1,6 раза. За последние годы нашими рабочими, конструкторами, технологами создан и освоен выпуск около сотни новых видов промышленной продукции.

Важнейшим вкладом в решение общенародных задач явилось создание на сланцеперерабатывающем заводе «Сланцы» различных видов мастик, освоение производства по прокатке кокса. Продукция завода «Сланцы» и цементного завода перешагнула рубежи нашей Родины и пользуется спросом во многих социалистических странах.

Немало заметных положительных успехов добились строители. За две пятилетки только в Сланцевском районе построены десятки тысяч блочно-строительных квартир в многоэтажных домах, индустриальный техникум на 1.200 учащихся, две школы, около 20 магазинов, 15 столовых, дошкольные учреждения свыше 500 мест. Построено и капитально отремонтировано около 200 километров автомобильных дорог. Продолжены многие километры инженерных сетей и коммуникаций. Вступил в строй новый районный узел связи, организована вторая телевизионная программа.

Большое значение Сланцевская городская партийная организация придает жилищному и культурно-бытовому строительству, что тесно связано с повышением жизненного уровня жителей города и района. И не случайно, что задачи, стоящие перед строителями треста № 63, приобретают сегодня особую значимость. Нужно за-

60-летию Октября

Из доклада первого секретаря

кончить реконструкцию хозяйственного и ливневого коллекторов по улице Кирова, построить водозаборные сооружения, школу и 145 тысяч квадратных метров жилой площади. А это позволит в десятой пятилетке улучшить жилищные условия четырем тысячам семей.

В сельской местности строятся и создаются комплексные приемные пункты по оказанию бытовых и коммунальных услуг.

Начекается строительство детских садов-яслей на 1.160 мест, средних школ на 2.400 мест.

РЕЗУЛЬТАТАХ работы коллективов промышленности и сельского хозяйства нашего района в первом году текущей пятилетки подробно шел разговор на партийно-хозяйственном активе и на слете передовиков производства. Напомним только, что государственный план по объему производства и реализации продукции районом выполнен 27 декабря. Сверх плана выработано продукции на сумму свыше трех миллионов рублей.

Ряд предприятий и организаций по итогам социалистического соревнования удостоены высокой оценки своих министерств. Сюда можно отнести коллективы объединения «Ленинградсланец», цементного завода, городского треста, ПМК-102, пассажирского автопредприятия, лесхоза. Большая группа трудящихся по итогам работы представлена в 1976 году к правительственным наградам.

Старт взят неплохой. Вместе с тем сегодня, когда разворачивается подготовка 60-й годовщины Великого Октября, мы должны видеть не только успехи, но и узкие места, пути наиболее эффективной реализации курса, выработанного XXV съездом КПСС.

В целом за два минувших месяца промышленность города выполнила государственный план по всем основным технико-экономическим показателям. Так, по объему производства выполнение составило 102 процента при темпах роста в соответствии с планом периода прошлого года 3 процента. Дополнительно к плану выпущено продукции на 495 тысяч рублей.

В соответствии с программой повышения материального благосостояния советского народа, намеченной XXV съездом КПСС, непрерывно увеличивается выпуск товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, улучшается их ассортимент. План с начала года выполнен на 100,6 процента при темпах роста 5,7 процента.

В результате принимаемых мер по внедрению технического прогресса выполнен план по производительности труда при темпах роста 5 процентов. Однако четыре предприятия — сланцеперерабатывающий завод «Сланцы», производственное объединение «Ленинградсланец» (в расчетных ценах), цех майоликовых изделий, филиал швейного объединения «Маяк» не выполнили государственного плана по реализации промышленной продукции. Два предприятия — цех майоликовых изделий, филиал швейного объединения «Маяк» — по ее производству.

Практика показывает, что именно на этих предприятиях партийные организации затрачивают немалые усилия на подготовку тех или иных документов и решений, но часто не подкрепляют их конкретной организаторской работой, четко налаженным контролем исполнения.

В целом план по производительности труда за два месяца

районом выполнен, однако пять предприятий допустили снижение темпов роста производительности труда к уровню прошлого года, а два предприятия — цех майоликовых изделий и филиал швейного объединения «Маяк» не справились с этим важнейшим показателем за истекший период.

Отдельные предприятия продолжают выполнять план по выпуску промышленной продукции все еще за счет увеличения численности работающих и в то же время слабо занимают вопросы механизации трудоемких процессов, более четкой организации труда, сокращением потерь рабочего времени. По итогам двух месяцев на трех предприятиях рода — производственном объединении «Ленинградсланец», регенератном заводе и комбинате «Стройдеталь» — сверхплановая численность составляет 209 человек, что в значительной степени снижает важный показатель производства — производительность труда.

Имеется немало и других упущений в работе наших трудовых коллективов. Так, за 1976 год потерь рабочего времени за счет прогулов, неявок с разрешения администрации, внутренних и целодневных простоев возросли до 12.463 человеко-дней против 10.464 человеко-дней в 1975 году, в результате чего производительность города не дала прироста к сумме свыше 400 тысяч рублей. Значительно возросли потери рабочего времени на сланцеперерабатывающем, регенератном заводах, производственном объединении «Ленинградсланец», комбинате «Стройдеталь», на других предприятиях.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ задачи нам предстоит решить в капитальном строительстве. Самое пристальное внимание следует обратить на строительство регенератного завода, филиала швейного объединения «Маяк», на ускорение реконструкции и строительства новых цехов на сланцеперерабатывающем заводе «Сланцы», в специализированном производственном объединении «Родина». Надо исходить из того, что по своей сдаточной программе нынешний год будет не легче, а скорее напряженнее, чем предыдущий. Поэтому от руководителей строительного треста № 63 требуется четкость, оперативность, мобильность, умение грамотно распоряжаться техникой, ресурсами.

Пока улучшений в работе треста № 63 не видно. План двух месяцев текущего года по тендеру выполнен на 82,4 процента, в том числе собственными силами — на 95,6 процента. Недовыполнен объем строительно-монтажных работ на сумму 343 тысячи рублей. Допущено отставание почти по всем заказчикам нашего района.

По итогам работы двух месяцев пассажирское автотранспортное предприятие выполнило государственный план по всем основным технико-экономическим показателям. На этом предприятии укрепляется производственная база, улучшается качество ремонта автобусов, в результате чего увеличивается продолжительность работы автобусов на линии.

Определенных успехов добились и работники погрузочно-транспортного управления производственного объединения «Ленинградсланец». План грузоперевозок управлением выполнен на 106 процентов, производительности труда — на 104,4 процента. Но при успеш-

ной работе коллектива по грузоперевозкам резко увеличился простой железнодорожного транспорта, и повинны в этом прежде всего сланцеперерабатывающий завод «Сланцы», комбинат «Стройдеталь» и другие предприятия.

Коллективы городского треста, райпо, комбината общественного питания постоянно проводят большую работу по улучшению обслуживания населения, внедрению прогрессивных форм торговли, изучению спроса на товары потребления, механизации работ по расфасовке продовольственных товаров.

В ПОСТАНОВЛЕНИИ ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» подчеркивается, что одним из самых крупных экономических и политических итогов деятельности партии за последние годы являются огромные преобразования в деревне. Это тоже хорошо видно из развития сельскохозяйственного производства нашего района. Незнакомым изменился облик наших сел.

Выполняя данные постановления партии и правительства, труженики села под руководством партийных организаций направляют свои усилия на ускорение научно-технического прогресса, повышение производительности труда и эффективности производства, осуществление комплекса мер по концентрации и специализации отраслей, совершенствование системы управления сельским хозяйством. В результате этого в районе по сравнению с 1967 годом производство мяса увеличилось на 15 процентов, яиц — на 42 процента, молока — на 28 процентов. Наиболее быстрыми темпами осуществляется концентрация в отрасли животноводства. Сегодня в районе 16 крупных молочно-товарных ферм с поголовьем 400 и более голов, на долю которых приходится 79 процентов производства молока. Будут введены в строй в течение пятилетки два молочных комплекса на 1.200 голов дойного стада и молочно-жирный комплекс на 6 тысяч голов.

Намечена четкая программа концентрации и специализации производства и в других отраслях. Так, в отрасли растениеводства проводится работа по концентрации посевов картофеля. К 1980 году эту культуру будут выращивать два хозяйства вместо пяти. Расширяются посевы под новыми районированными сортами зерновых культур, таких как озимая рожь «гибрид-173», яровая пшеница «ленинградская», ячмень «московский», несколько повышается в районе качество семенного материала.

В отрасли механизации весь машинно-тракторный парк переведен на комплексное техническое обслуживание, завершается перевод совхозов на беззасеенное хранение картофеля, что в 2,5 раза снижает расходы на его хранение, идет переоборудование пунктов по доработке зерна с внедрением ромбических сушилок.

В результате осуществления этих и других мероприятий совхозы объединения «Родина» должны к 1980 году по сравнению с 1975 годом увеличить валовое производство сельскохозяйственной продукции на 47 процентов, в том числе продукции растениеводства — на 40 и животноводства — на 51 процент.

Необходимо увеличить заготовку кормов практически в два раза. Снизить затраты труда на производство одного центнера зерна в 2,5 раза, кар-

тофеля и мяса в два раза, молока в 1,5 раза.

достоиную встречу!

горкома КПСС А. А. Никанова

Анализируя работу сельскохозяйственных предприятий в девятой пятилетке и в первом году текущей пятилетки, необходимо отметить, что у нас еще очень много недостатков. Мы слабо используем самый крупный источник ускорения развития совхозного производства — повышение культуры земледелия, улучшение работы с землей. Если за девятую пятилетку производство продуктов животноводства в целом возросло в полтора раза, то производство продуктов земледелия увеличилось только на 12 процентов. Главная причина низких темпов развития этой отрасли заключается в медленном росте урожайности сельскохозяйственных культур, низкой эффективности использования земли, удобрений, техники. За 1976 год совхозы нашего района из-за низкой урожайности зерновых культур, картофеля, кормовых культур недополучено 3.288 тонн зерна, 4.000 тонн картофеля, 9.148 тонн кормов в кормовых единицах. Такое положение отвлекло за собой серьезное отставание в производстве животноводческой продукции. Продуктивность коров снизилась по сравнению с 1975 годом на 122 килограмма и составила всего 2.680 килограммов. И как следствие — совхозы недополучили 2.120 тонн молока и соответственно недодали его государству 1.468 тонн.

В текущем году животноводы района несколько улучшили свою работу. Производство молока за два месяца возросло на 5 процентов, надой молока на корову увеличился на 14 килограммов, однако средний удой в целом составил всего лишь 383 килограмма и по-прежнему является ниже среднеобластного.

Серьезную озабоченность вызывают наши мелиораторы, которые уже в прошлом году задолжались совхозам свыше 500 гектаров мелиоративных земель. Коллективу ПМК-15 необходимо приложить все усилия к тому, чтобы в текущем году не только выполнить плановую программу, но и перекрыть отставание 1976 года.

Н ЕИЗМЕРИМО сейчас возрастает роль идеологии в работе. В постановлении «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» Центральным Комитетом КПСС определен широкий круг организационных и массово-политических мероприятий, подчеркнута необходимость усилить пропаганду марксизма-ленинизма, всесторонне раскрывать историческое значение Октябрьской революции, глубоко осмысливать социально-преобразующую деятельность Коммунистической партии Советского Союза, показывать решающую роль народных масс в строительстве нового общества.

В реализации этих требований ведущее место принадлежит, как и прежде, системе политического и экономического образования, которая в последние годы значительно расширилась и оказывает все более заметное воздействие на рост активности и сознательности трудящихся. Но это вовсе не значит, что на таком важном участке воспитания трудящихся, каким является система партийного и экономического образования, мы полностью изжили все недостатки. Они, к сожалению, имеются в целом ряде партийных организаций таких предприятий, как кирпичный завод, шахта «Ленин-

градская», в совхозе «Старопольский». Парtkомы и партийные бюро указанных предприятий не сумели добиться 100-процентной явки слушателей на занятия, в ПМК-15 и совхозе «Старопольский» они проводятся нерегулярно, не стало еще обязательным ведение конспектов занятий с записью планов и тезисов лекции пропагандиста, занятия на многих предприятиях все еще проводятся в непригодных помещениях, редко используются пропагандистами наглядные пособия и технические средства.

Главными направлениями совершенствования всей системы партийной учебы являются более глубокое изучение материалов XXV съезда КПСС, тесная связь изучаемого с национальными задачами, которые решают трудовые коллективы. Важной сферой партийной деятельности является устная агитация, одна из активных форм постоянной связи партии с массами. Четкие направления ее развития и совершенствования определены постановлением ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС».

Сместе с тем в партийных организациях у нас еще не полностью используются возможности устной агитации для разъяснения внутренней и внешней политики партии, задач, стоящих перед трудовыми коллективами для дальнейшего развертывания социалистического соревнования. Нередки случаи, когда важную работу по устной пропаганде политических знаний ведут слабо подготовленные товарищи. Партийные организации недостаточно обеспечивают свой агитационный актив необходимой информацией, справочными материалами, методическими рекомендациями.

ТРАДИЦИИ, рожденные на передовых предприятиях г. Ленинграда, заняли прочное место и в наших трудовых коллективах. Подписанные договоры о социалистическом соревновании между соревнующимися предприятиями, между городами стало традиционным актом большого политического значения. Такие договоры недавно подписаны между городами Сланцы — Котла-Ярве, Сланцы — Кингсепп и являются документами большой мобилизующей силы на досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

С патриотическим починком завершить план двух первых лет десятой пятилетки к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступили проходческие

комсомольцы горячо поддержали инициативу ленинградцев «60-летию Октября — 60 ударных недель».

Все мы прекрасно помним открытое письмо группы наставников ленинградских предприятий и профтехучилищ — «Рабочему классу — достойное пополнение». Оно было внимательно обсуждено педагогами и мастерами производственного обучения нашего СПТУ № 215. Абсолютное большинство мастеров училища (а их здесь 32 человека), являясь наставниками, взяли под свою опеку ребят, особенно нуждающихся во внимании взрослых. В последние месяцы создан в училище и активно начал работать совет наставников. Однако мы считаем деловые творческие контакты между коллективами базовых предприятий, инженерно-педагогическими кадрами и учебными группами недостаточными. Пока такое содружество по-настоящему осуществляется только между группами училища и филиалом швейного объединения «Маяк».

Значителен трудовой вклад в общее дело нашей молодежи. О ее активности красноречиво говорят цифры: свыше четырех тысяч сланцевских юношей и девушек участвуют в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодежи».

Большую работу по развертыванию социалистического соревнования провели комитеты комсомола сланцеперерабатывающего завода «Сланцы», теплотехнического завода, совхоза «Родина». Сланцевские комсомольцы горячо подде-

ржали, широко рассказывая молодежи о тех, кто лежит в могиле под памятниками, вестиленаправленный поиск материалов о первых коммунистах, комбедовцах, организаторах колхозов.

Мы уверены, — говорил на пленуме председатель исполкома горсовета Н. С. Дятченко, — что сланцевчане сумеют достойно встретить 60-летие Октября. Но на пути к нему нам предстоит немало сделать. Значительное внимание в десятой пятилетке будет уделено производству товаров народного потребления. Значительные задачи стоят перед работниками сферы услуг. Основная организация в этой отрасли — горбыткомбинат — не выполнила планы двух месяцев текущего года. Нет практических сдвигов в улучшении его работы и в марте. Следует более настойчиво всем нам извлекать элементы формализма в организации соревнования, заботиться о ритмичном выполнении ежемесячных планов и социальности в своем выступлении, ибо повышенные обязательства, взятые наустру юбилею, требуют и более четкой организаторской работы. Эти вопросы партком решает через совет по руководству соревнованием, систему политпросвещения, наглядную агитацию, расширение соревнования за коммунистическое отношение к труду и т. п. В совхозе напряженно готовятся к весенним полевым работам, труженики сел выполняют задания по продаже мяса и молока. Но трудиться следует еще эффективней, плодотворней, — сказал Б. Д. Иванов, — это должен быть наш ответ на постоянную заботу партии и правительства о механизаторах, полеводцах, доярках, телятниках — всех трудящихся сельского хозяйства.

Славному юбилею посвящают сегодня свои патристические замыслы миллионы трудящихся, — начал свое выступление бригадир комплексной бригады строительного управления № 322 В. Л. Матвеев. — В начале года обсудив свои возможности на об-

наблюдениях, участии пленума выступил ветеран партии, член КПСС с 1925 года Ф. А. Чуркина, который пришел в период подготовки к 60-летию Октября оглянуться на пройденный путь, почитать память тех, кто отдал свои жизни за дело Октября. Федор Алексеевич предложил дать имена героев-земляков улицам нашего горо-

достоиную встречу!

горкома КПСС А. А. Никанова

Анализируя работу сельскохозяйственных предприятий в девятой пятилетке и в первом году текущей пятилетки, необходимо отметить, что у нас еще очень много недостатков. Мы слабо используем самый крупный источник ускорения развития совхозного производства — повышение культуры земледелия, улучшение работы с землей. Если за девятую пятилетку производство продуктов животноводства в целом возросло в полтора раза, то производство продуктов земледелия увеличилось только на 12 процентов. Главная причина низких темпов развития этой отрасли заключается в медленном росте урожайности сельскохозяйственных культур, низкой эффективности использования земли, удобрений, техники. За 1976 год совхозы нашего района из-за низкой урожайности зерновых культур, картофеля, кормовых культур недополучено 3.288 тонн зерна, 4.000 тонн картофеля, 9.148 тонн кормов в кормовых единицах. Такое положение отвлекло за собой серьезное отставание в производстве животноводческой продукции. Продуктивность коров снизилась по сравнению с 1975 годом на 122 килограмма и составила всего 2.680 килограммов. И как следствие — совхозы недополучили 2.120 тонн молока и соответственно недодали его государству 1.468 тонн.

В текущем году животноводы района несколько улучшили свою работу. Производство молока за два месяца возросло на 5 процентов, надой молока на корову увеличился на 14 килограммов, однако средний удой в целом составил всего лишь 383 килограмма и по-прежнему является ниже среднеобластного.

Серьезную озабоченность вызывают наши мелиораторы, которые уже в прошлом году задолжались совхозам свыше 500 гектаров мелиоративных земель. Коллективу ПМК-15 необходимо приложить все усилия к тому, чтобы в текущем году не только выполнить плановую программу, но и перекрыть отставание 1976 года.

Н ЕИЗМЕРИМО сейчас возрастает роль идеологии в работе. В постановлении «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции» Центральным Комитетом КПСС определен широкий круг организационных и массово-политических мероприятий, подчеркнута необходимость усилить пропаганду марксизма-ленинизма, всесторонне раскрывать историческое значение Октябрьской революции, глубоко осмысливать социально-преобразующую деятельность Коммунистической партии Советского Союза, показывать решающую роль народных масс в строительстве нового общества.

В реализации этих требований ведущее место принадлежит, как и прежде, системе политического и экономического образования, которая в последние годы значительно расширилась и оказывает все более заметное воздействие на рост активности и сознательности трудящихся. Но это вовсе не значит, что на таком важном участке воспитания трудящихся, каким является система партийного и экономического образования, мы полностью изжили все недостатки. Они, к сожалению, имеются в целом ряде партийных организаций таких предприятий, как кирпичный завод, шахта «Ленин-

градская», в совхозе «Старопольский». Парtkомы и партийные бюро указанных предприятий не сумели добиться 100-процентной явки слушателей на занятия, в ПМК-15 и совхозе «Старопольский» они проводятся нерегулярно, не стало еще обязательным ведение конспектов занятий с записью планов и тезисов лекции пропагандиста, занятия на многих предприятиях все еще проводятся в непригодных помещениях, редко используются пропагандистами наглядные пособия и технические средства.

Главными направлениями совершенствования всей системы партийной учебы являются более глубокое изучение материалов XXV съезда КПСС, тесная связь изучаемого с национальными задачами, которые решают трудовые коллективы. Важной сферой партийной деятельности является устная агитация, одна из активных форм постоянной связи партии с массами. Четкие направления ее развития и совершенствования определены постановлением ЦК КПСС «О повышении роли устной политической агитации в выполнении решений XXV съезда КПСС».

Сместе с тем в партийных организациях у нас еще не полностью используются возможности устной агитации для разъяснения внутренней и внешней политики партии, задач, стоящих перед трудовыми коллективами для дальнейшего развертывания социалистического соревнования. Нередки случаи, когда важную работу по устной пропаганде политических знаний ведут слабо подготовленные товарищи. Партийные организации недостаточно обеспечивают свой агитационный актив необходимой информацией, справочными материалами, методическими рекомендациями.

ТРАДИЦИИ, рожденные на передовых предприятиях г. Ленинграда, заняли прочное место и в наших трудовых коллективах. Подписанные договоры о социалистическом соревновании между соревнующимися предприятиями, между городами стало традиционным актом большого политического значения. Такие договоры недавно подписаны между городами Сланцы — Котла-Ярве, Сланцы — Кингсепп и являются документами большой мобилизующей силы на досрочное выполнение заданий десятой пятилетки.

С патриотическим починком завершить план двух первых лет десятой пятилетки к 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступили проходческие

комсомольцы горячо поддержали инициативу ленинградцев «60-летию Октября — 60 ударных недель».

Все мы прекрасно помним открытое письмо группы наставников ленинградских предприятий и профтехучилищ — «Рабочему классу — достойное пополнение». Оно было внимательно обсуждено педагогами и мастерами производственного обучения нашего СПТУ № 215. Абсолютное большинство мастеров училища (а их здесь 32 человека), являясь наставниками, взяли под свою опеку ребят, особенно нуждающихся во внимании взрослых. В последние месяцы создан в училище и активно начал работать совет наставников. Однако мы считаем деловые творческие контакты между коллективами базовых предприятий, инженерно-педагогическими кадрами и учебными группами недостаточными. Пока такое содружество по-настоящему осуществляется только между группами училища и филиалом швейного объединения «Маяк».

Значителен трудовой вклад в общее дело нашей молодежи. О ее активности красноречиво говорят цифры: свыше четырех тысяч сланцевских юношей и девушек участвуют в движении «Пятилетке эффективности и качества — энтузиазм и творчество молодежи».

Большую работу по развертыванию социалистического соревнования провели комитеты комсомола сланцеперерабатывающего завода «Сланцы», теплотехнического завода, совхоза «Родина». Сланцевские комсомольцы горячо подде-

ржали, широко рассказывая молодежи о тех, кто лежит в могиле под памятниками, вестиленаправленный поиск материалов о первых коммунистах, комбедовцах, организаторах колхозов.

Мы уверены, — говорил на пленуме председатель исполкома горсовета Н. С. Дятченко, — что сланцевчане сумеют достойно встретить 60-летие Октября. Но на пути к нему нам предстоит немало сделать. Значительное внимание в десятой пятилетке будет уделено производству товаров народного потребления. Значительные задачи стоят перед работниками сферы услуг. Основная организация в этой отрасли — горбыткомбинат — не выполнила планы двух месяцев текущего года. Нет практических сдвигов в улучшении его работы и в марте. Следует более настойчиво всем нам извлекать элементы формализма в организации соревнования, заботиться о ритмичном выполнении ежемесячных планов и социальности в своем выступлении, ибо повышенные обязательства, взятые наустру юбилею, требуют и более четкой организаторской работы. Эти вопросы партком решает через совет по руководству соревнованием, систему политпросвещения, наглядную агитацию, расширение соревнования за коммунистическое отношение к труду и т. п. В совхозе напряженно готовятся к весенним полевым работам, труженики сел выполняют задания по продаже мяса и молока. Но трудиться следует еще эффективней, плодотворней, — сказал Б. Д. Иванов, — это должен быть наш ответ на постоянную заботу партии и правительства о механизаторах, полеводцах, доярках, телятниках — всех трудящихся сельского хозяйства.

Славному юбилею посвящают сегодня свои патристические замыслы миллионы трудящихся, — начал свое выступление бригадир комплексной бригады строительного управления № 322 В. Л. Матвеев. — В начале года обсудив свои возможности на об-

наблюдениях, участии пленума выступил ветеран партии, член КПСС с 1925 года Ф. А. Чуркина, который пришел в период подготовки к 60-летию Октября оглянуться на пройденный путь, почитать память тех, кто отдал свои жизни за дело Октября. Федор Алексеевич предложил дать имена героев-земляков улицам нашего горо-

наблюдениях, участии пленума выступил ветеран партии, член КПСС с 1925 года Ф. А. Чуркина, который пришел в период подготовки к 60-летию Октября оглянуться на пройденный путь, почитать память тех, кто отдал свои жизни за дело Октября. Федор Алексеевич предложил дать имена героев-земляков улицам нашего горо-

ПРАЗДНИК ДЕТСКОЙ КНИГИ

По традиции в дни весенних школьных каникул проводится неделя детской книги. Сегодня в Сланцевском книжном магазине для ребят состоится праздник книги. Здесь откроется большой базар, на котором будут представлены произведения любимых детских авторов, новинки советской и зарубежной литературы.

ВАС ПРИГЛАШАЕТ СБЕРКАССА

Главная задача десятой пятилетки — последовательное осуществление курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа. По вкладам, вносимым в сберегательные кассы, можно судить о повышении благосостояния трудящихся. Особенно большой рост вкладов, как в целом по стране, так и в нашем районе, произошел в последние годы. В 1970 году в городе и районе было 14.053 вкладчика, общая сумма вкладов составляла 6.994,6 тысячи рублей. К 1977 году число вкладчиков выросло до 23.813, а сумма вкладов — до 18.135 тысяч рублей. Сберегательные кассы принимают вклады в неограниченных суммах. Сохранность денежных сумм гарантируется правительством СССР. Сведения о вкладчиках и других клиентах, о совершаемых ими операциях и состоянии счетов по вкладам сберегательные кассы сохраняют в тайне. Вклады принимаются до востребования, срочные, условные, выигрышные и на текущие счета.

При внесении вкладов до востребования срок хранения вклада не устанавливается, по этим вкладам выплачиваются два процента годовых. Срочными считаются вклады, вносимые в сберегательные кассы на срок не менее шести месяцев, по ним выплачивается три процента годовых. Условными считаются вклады, вносимые на

имя лица, которое может распоряжаться вкладом лишь при соблюдении определенных условий или при наступлении обстоятельств, указанных при внесении вклада. Условие по вкладу не должно противоречить закону.

Выигрышными считаются вклады, доход по которым выплачивается вкладчиком в виде выигрышей, которые бывают два раза в год в апреле и октябре.

Внесенными на текущие счета считаются вклады, которыми вкладчики распоряжаются путем выдачи чеков: именных или на предъявителя, по ним выплачивается доход 2 процента годовых.

Вкладчику предоставляется право распоряжаться вкладом как лично, так и через доверенного, а также предоставляется право указывать сберегательной кассе лиц, которым вклад будет выдан в случае смерти вкладчика. Завещательное распоряжение не лишает вкладчика права распоряжаться вкладом при жизни.

В целях экономии личного времени вкладчик может дать поручение на разовое перечисление или на продолжительное время (квартал, год), чтобы уплатить за квартиру, свет, за детский сад и ясли, обучение детей в музыкальной школе. Необходимые для этого бланки можно получить в сберегательной кассе.

А. ТИМОХОВИЧ,
заведующая центрсперкассой.

Корреспонденты ТАСС и АПН сообщают:

ПОЛЯ ПОЛУЧАЮТ ВОДУ

Восемь провинций и более ста уездов на севере Социалистической Республики Вьетнам выполнили трехлетний план совершенствования ирригационных систем (1974—1976). В результате проведенных работ полностью обеспечены водой и защитными средствами от наводнений 780 тысяч гектаров — около 90 процентов всех сельскохозяйственных площадей этих провинций. Как отмечает газета «Нян зан», крестьяне северных провинций прилагают также большие усилия, чтобы обеспечить необходимым количеством

воды поля, занятые посевами риса весеннего урожая. Таким образом, будет восполнен недостаток влаги, вызванный неблагоприятными погодными условиями минувшей зимы.

Широкие ирригационные работы начались и на юге страны. По решению правительства СРВ в провинциях дельты Меконга, например, в нынешнем году будет построено 17 крупных ирригационных сооружений, которые снабдят влагой и оградят от наводнений около миллиона гектаров сельскохозяйственных угодий.



ПРАГА ТОРГОВАЯ

Дальнейшее расширение торговой сети предусматривается в Праге в текущей пятилетке. В 1977—1978 годах, например, перед жителями столицы Чехословакии гостеприимно распахнут двери пять крупных магазинов общей площадью 20 тысяч квадратных метров. Самый большой из них — мебельный, он займет 11 тысяч квадратных метров. Торговые центры будут строиться в основном в новых жилых районах. (АПН).

Успешно развивается всестороннее сотрудничество между Советским Союзом и Народной Республикой Анголой. СССР оказывает ангольскому народу бескорыстную помощь и поддержку в восстановлении и развитии народного хозяйства.

НА СНИМКЕ: советское рефрижераторное судно «Кристалльный» под разгрузкой в порту Луанды.

Фото Н. Семенова

Фотохроника ТАСС

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной жизни — 2-14-06, отдел совой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры галереи редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газета набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Ковалева Т. И., Минина Н. С. Корректоры Скокова Н. А., Перминова В. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 12.500. Заказ 922

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 25 МАРТА

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Никого нет дома» (ЧССР). 7—14-я серии. 10.40 — Концерт академического хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. Цв. тел. 11.25 — «Ленинский университет миллионеров». «Советский человек — интернационалист и патриот». Цв. тел. 14.30 — «Будни великих строков». Кинопрограмма. 15.30 — «Удивительный заклад». Художественный фильм. 16.45 — «Москва и москвичи». Цв. тел. 17.15 — Концертный зал телестудии «Орленок». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Радуга». Второй Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Ирак. Цв. тел. 18.55 — «Говорят делегаты XVI съезда профсоюзов СССР». Цв. тел. 19.10 — Концерт народного артиста СССР Ю. Гуляева. 20.00 — «Наша биография. Год 1937-й». 21.00 — «Время». 21.30 — «Кинопанорама». Цв. тел. 23.00 — Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. ЦСКА—МВТУ. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 25 МАРТА

16.50 — В дни школьных каникул: «Был настоящим трубачом». Художественный телефильм. Цв. тел. 18.00 — Для школьников: «В свободный час». Цв. тел. 18.45 — «Деревянные ремесла». Документальный телефильм. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Музыкальный вестник». Цв. тел. 20.20 — Международные соревнования по плаванию на приз газеты «Комсомольская правда». Цв. тел. 20.55 — «В мире науки». 21.25 — «Потерянные миллионы». Художественный фильм. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 25 МАРТА

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Токарь Вера Мясоедова». Телефильм. 9.15 — «Банга». Телефильм. 11.55 — «Детский экран». «Музыка приносит радость». 12.30 — Для детей. Мультфильмы «Ну, погоди!». 4 и 5-й выпуски. 14.25 — Программа передач. 16.45 — «Вариации»: «Мелодии любви». 18.00 — Новости. Вечерняя программа. 18.10 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.25 — «Страницы песенника». Уно Найссоо. 19.25 — Реклама. 19.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Театральный вечер». А. Лийвес — «Последнее слово». Спектакль народного театра им. Я. Томпа. 23.10 — Чемпионат СССР по фехтованию.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ!

27 марта все промтоварные магазины городского торгового работают с 11 до 20 часов с перерывом на обед с 15 до 16 часов.

2—1

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

С 25 марта на дорогах района ограничивается движение автотранспорта с максимальным весом свыше 8 тонн.

Сланцевское ДРСУ.

2—2

СЛАНЦЕВСКОЙ ШКОЛЕ № 10

Срочно требуются

ПОМОЩНИК ДИРЕКТОРА, ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ МАСТЕРСКИМИ, ДЕЖУРНЫЕ (мужчины). Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Кирова, д. № 16.

2—2

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 24 марта — «Ну, погоди!» (10 выпусков). Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 24 марта — новый американский кинофильм «Жажда жизни». (Две серии). Начало в 18, 20 час. 30 мин. Для детей. Цветной кинофильм «Финист — Ясный сокол». Начало в 14 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 24 марта — новый кинофильм «Отпуск, который не состоялся». Начало в 10, 19, 21 час. Для детей. «Ко мне, Мухтар!».

20 час. 10 мин. Новый цветной японский мультфильм «Корабль-призрак». Начало в 11.50, 16.10, 18, 22 часа. Для детей. «Сказ по то, как царь Петр арапа женил». Начало в 14 часов 20 минут. 25 марта — новый цветной кинофильм «Братя по крови». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18 часов. Новый арабский кинофильм «Девушки и женщины». Начало в 20.10, 22 часа. Для детей. «Мишка, Серега и я». Начало в 10 часов. КЛУБ «ШАХТЕР». 24 марта — «Миллион за Лауру». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Ко мне, Мухтар!».

26 марта в 12 часов на центральной усадьбе совхоза «Старопольский» (дер. Старополье) СЛАНЦЕВСКОЕ РАЙПО

проводит расширенную продажу

товаров весенне-летнего ассортимента.

Покупателям будут предложены: обувь, швейные и трикотажные изделия, культтовары, галантерейные, спортивные и хозяйственные товары.

ПРАВЛЕНИЕ.

2—1

УПРАВЛЕНИЮ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

НАЧАЛЬНИК службы коммунального хозяйства (специалист-теплотехник), ВОСПИТАТЕЛЬ в общежитии.

2—1

ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЮРИСТА (имеющего высшее образование), МЕХАНИКОВ ОТК, СПОРТИНСТРУКТОРА, КОНТРОЛЕРА пассажирского транспорта, КАССИРОВ по продаже билетов в д. Старополье и Новоселье, ХУДОЖНИКА, ЭЛЕКТРИКА силовых линий, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА, ЭЛЕКТРИКА по обслуживанию радио- и телефонной связи, ВОДИТЕЛЕЙ автобусов.

продолжает прием

на курсы подготовки ВОДИТЕЛЕЙ автобусов.

Принимаются лица со средним образованием. Срок обучения — 6 месяцев. За период обучения выплачивается стипендия в размере 70 рублей в месяц. Курсы обеспечиваются общежитием. Автопредприятие направляет на курсы еженедельно до июля.

3—1

СЛАНЦЕВСКОМУ РЕГЕНЕРАТНОМУ ЗАВОДУ

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ (сторожа для охраны автопокрышек в районе д. Печурки).

3—2

СЛАНЦЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ОПЕРАТОРОВ, УЧЕНИКОВ ОПЕРАТОРА (мужчин), СЛЕСАРЕЙ, ПЛОТНИКОВ, СТОЛЯРОВ, СТРЕЛКОВ ВОХР.

5—5

Глубоко скорбим по поводу смерти РЮХИНА Василия Петровича и выражаем соболезнование семье и родственникам покойного.

Макаровы, Рюхины, Игнатевы, Фроловы, Жирнова.